1 ноября 2024 года – День экологии и экономии

Пятый день работы оздоровительного лагеря начался по традиции с оздоровительной зарядки.

На минутке здоровья «Природная аптека» ребята познакомились с видами лекарственных растений, местами их распространения и применения в медицинских целях.





Во время минутки безопасности «Как избежать травм» воспитатели напомнили правила, которые необходимо соблюдать, чтобы избежать травм в оздоровительном лагере и на улице.

Беседа «Разговор по душам: христианские ценности» с иереем Александром Константиновичем Понтусом, настоятелем прихода храма Преображения Господня агрогородка Языль, была направлена формирование нравственных качеств личности ребенка. Во время беседы обсудили значение понятий «послушание», «уважение», «почитание».

Самое любимое место отдыха горковчан — река Оресса. Река во время экскурсии «На берегу реки Оресса» в очередной раз порадовала ребят своей красотой, неповторимостью.

Творческая мастерская «Волшебница Осень» позволила проявить ребятам свои творческие способности, а мастер-класс по раздельному сбору мусора способствовал актуализации знаний детей о необходимости сортировки мусора как проблемы.





Час общения «Будущее планеты в наших руках». Был направлен на развитие экологического мышления и формирование гуманного отношения к природе, экологической культуры школьников.

Дискотека «До скорой встречи!» зарядила ребят позитивом.

На торжественной линейке «До свидания, лагерь!» были подведены итоги, вручены подарки детям.







